

Parágrafo Primeiro, do Apostilamento nº 007/2017, nos seguintes termos: onde se lê "Janeiro de 2017", passa-se a ler "dezembro de 2016".

Contrato: 008/2014 – ESLOC. DE CHAVES
Contratado: MARIA DE JOANA BARBOZA SILVA
Ordenador: PAULO AMAZONAS PEDROSO

Protocolo: 251489

APOSTILAMENTO

Número: 058/2017
Valor: 0,00

Assinatura: 07/11/2017

Justificativa: O presente instrumento tem por finalidade a retificação da Cláusula Segunda do 4º Termo Aditivo ao Contrato de Locação de Imóvel nº 072/2013 e da Cláusula Primeira, Parágrafo Primeiro, do Apostilamento nº 044/2017, nos seguintes termos: onde se lê "Janeiro de 2017", passa-se a ler "dezembro de 2016".

Contrato: 072/2013 - ESLOC. IGARAPÉ MIRI
Contratado: ANA CRISTINA DANTAS LEMOS
Ordenador: PAULO AMAZONAS PEDROSO

Protocolo: 251450

APOSTILAMENTO

Número: 059/2017
Valor: 0,00

Assinatura: 07/11/2017

Justificativa: O presente instrumento tem por finalidade a retificação da Cláusula Segunda do 4º Termo Aditivo ao Contrato de Locação de Imóvel nº 028/2013 e da Cláusula Primeira, Parágrafo Primeiro, do Apostilamento nº 047/2017, nos seguintes termos: onde se lê "Janeiro de 2017", passa-se a ler "dezembro de 2016".

Contrato: 028/2013 - ESLOC. BARCARENA
Contratado: MARINA TAVARES FURTADO
Ordenador: PAULO AMAZONAS PEDROSO

Protocolo: 251459

APOSTILAMENTO

Número: 065/2017
Valor: 0,00

Assinatura: 08/11/2017

Justificativa: O presente instrumento tem por finalidade a retificação da Cláusula Segunda do 4º Termo Aditivo ao Contrato de Locação de Imóvel nº 079/2013 e da Cláusula Primeira, Parágrafo Primeiro, do Apostilamento nº 050/2017, nos seguintes termos: onde se lê "Janeiro de 2017", passa-se a ler "dezembro de 2016".

Contrato: 079/2013 - ESLOC. CASTELO DOS SONHOS
Contratado: HUGO ZANETTE
Ordenador: PAULO AMAZONAS PEDROSO

Protocolo: 251431

APOSTILAMENTO

Número: 064/2017
Valor: 0,00

Assinatura: 08/11/2017

Justificativa: O presente instrumento tem por finalidade a retificação da Cláusula Segunda do 4º Termo Aditivo ao Contrato de Locação de Imóvel nº 083/2013 e da Cláusula Primeira, Parágrafo Primeiro, do Apostilamento nº 049/2017, nos seguintes termos: onde se lê "Janeiro de 2017", passa-se a ler "dezembro de 2016".

Contrato: 064/2016 - ESLOC. NOVO PROGRESSO
Contratado: RUTH HELENA MOTA
Ordenador: PAULO AMAZONAS PEDROSO

Protocolo: 251421

SUPRIMENTO DE FUNDO

PORTARIA DE SUPRIMENTO DE FUNDO Nº 377/2017:
BENEFICIÁRIO: ALAN PERICLES AMARAL DOS SANTOS; MATRÍCULA: 55587859; FUNÇÃO: EXTENSIONISTA RURAL I; OBJETIVO: SUPRIMENTO DE FUNDOS PARA ATENDER DESPESAS COM MANUTENÇÃO DO FORRO FRONTAL DO ESLOC DE SANTA LUZIA; PROGRAMA: 1449; PROJETO ATIVIDADE: 8505-C; FONTE: 0101; ELEMENTO DE DESPESA: 339030=R\$1.320,00; PRAZO DE APLICAÇÃO: 29/12; COMPROVAÇÃO: 15 DIAS; ORDENADOR DE DESPESAS: PAULO AMAZONAS PEDROSO.

Protocolo: 250972

PORTARIA DE SUPRIMENTO DE FUNDO Nº 378/2017:
BENEFICIÁRIO: WANDELL TADEU GONÇALVES; MATRÍCULA: 3176029-5; FUNÇÃO: RESPONSÁVEL PELO SEGER; OBJETIVO: SUPRIMENTO DE FUNDOS EM FAVOR DE WANDELL TADEU PARA CUSTEAR DESPESAS EMERGENCIAIS DA EMPRESA; PROGRAMA: 1297; PROJETO ATIVIDADE: 8338-C; FONTE: 0101; ELEMENTO DE DESPESA: 339030=R\$1.500,00/39=R\$2.500,00; PRAZO DE APLICAÇÃO: 29/12; COMPROVAÇÃO: 15 DIAS; ORDENADOR DE DESPESAS: PAULO AMAZONAS PEDROSO.

Protocolo: 250986

PORTARIA SUPRIMENTO DE FUNDOS- 030/2017
BENEFICIÁRIO- BAZILEA DE NAZARE ARAUJO RODRIGUES DE OLIVEIRA
MATRÍCULA-5051053 /FUNÇÃO- EXTENSIONISTA RURAL I
MUNICÍPIO- ULIANÓPOLIS
PROJETO/ATIVIDADE-8502C /PROGRAMA- 1449/ FONTE-0261
OBJETIVO- DESPESAS COM ADEQUAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO DO ESCRITÓRIO LOCAL DE ULIANÓPOLIS EM FUNÇÃO DE MUDANÇA DE ENDEREÇO.
PRAZO DE APLICAÇÃO- ATÉ DIA 29 DE DEZEMBRO DE 2017 / COMPROVAÇÃO-15 DIAS
ELEMENTO DE DESP. 339030 = 2.800,00
VALOR TOTAL- 2.800,00
ORDENADOR DE DESPESA – HENRIQUE JOSE FERRO CRISTO

Protocolo: 250808

PORTARIA SUPRIMENTO DE FUNDOS- 031/2017
BENEFICIÁRIO- BAZILEA DE NAZARE ARAUJO RODRIGUES DE OLIVEIRA
MATRÍCULA-5051053 /FUNÇÃO- EXTENSIONISTA RURAL I
MUNICÍPIO- ULIANÓPOLIS
PROJETO/ATIVIDADE-8502C /PROGRAMA- 1449/ FONTE-0261
OBJETIVO- DESPESAS COM ADEQUAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO DO ESCRITÓRIO LOCAL DE ULIANÓPOLIS EM FUNÇÃO DE MUDANÇA DE ENDEREÇO.
PRAZO DE APLICAÇÃO- ATÉ DIA 29 DE DEZEMBRO DE 2017 / COMPROVAÇÃO-15 DIAS
ELEMENTO DE DESP. 339030 = 2.200,00
VALOR TOTAL- 2.200,00
ORDENADOR DE DESPESA – HENRIQUE JOSE FERRO CRISTO

Protocolo: 250811

PORTARIA DE SUPRIMENTO DE FUNDO Nº 379/2017:
BENEFICIÁRIO:FERNANDO GOMES DE SOUZA; MATRÍCULA: 4001478/1; FUNÇÃO: AGENTE OPERACIONAL; OBJETIVO: SUPRIMENTO DE FUNDOS DESTINADOS A CUSTEAR DESPESAS COM VI ENCONTRO PROGRAMA DE PRODUÇÃO INTEGRADA DE FRUTAS; PROGRAMA: 1449; PROJETO ATIVIDADE: 8505-C; FONTE: 0261; ELEMENTO DE DESPESA: 339030=R\$3.00,00; 339039=R\$1.00,00; PRAZO DE APLICAÇÃO: 29/12; COMPROVAÇÃO: 15 DIAS; ORDENADOR DE DESPESAS: PAULO AMAZONAS PEDROSO.

Protocolo: 251415

DIÁRIA

PORTARIA DE DIÁRIAS Nº 218/2017; BENEFICIÁRIO: JORRIMAR MARIANO PEREIRA; MATRÍCULA: 5029150-014; FUNÇÃO: ELETRICISTA; OBJETIVO: DAR SUPORTE TÉCNICO AO NAVEGAPARÁ E MANUTENÇÃO NOS COMPUTADORES; Nº DE DIÁRIAS: 2,0; DESTINO: MARITUBA/SÃO CAETANO DE ODIVELAS/ SÃO DOMINGOS DO CAPIM/ MARITUBA; ORDENADOR DE DESPESA: PAULO AMAZONAS PEDROSO.

Protocolo: 250938

PORTARIA DE DIÁRIAS Nº 219/2017; BENEFICIÁRIO: EDUARDO AUGUSTO RAMOS DA COSTA; MATRÍCULA: 80845296; FUNÇÃO: TÉCNICO EM PLANEJAMENTO; OBJETIVO: DAR SUPORTE TÉCNICO AO NAVEGAPARÁ; Nº DE DIÁRIAS: 2,0; DESTINO: MARITUBA/SÃO CAETANO DE ODIVELAS/ SÃO DOMINGOS DO CAPIM/ MARITUBA; ORDENADOR DE DESPESA: PAULO AMAZONAS PEDROSO.

Protocolo: 250949

SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE

LICENÇA PRÊMIO

PORTARIA Nº 01965-/2017-DGAF/GAB/SEMAS
BELÉM, 17 DE NOVEMBRO DE 2017.
A Diretora de Gestão Administrativa e Financeira, em exercício, no uso de suas atribuições;
CONSIDERANDO o disposto no art. 98 da Lei nº 5810, de 24.01.1994;
CONSIDERANDO o Documento nº 37619/2017;
RESOLVE:

I – Conceder 30 (trinta) dias de Licença Prêmio a servidora SHEILA MICHELLA ALBUQUERQUE DE SOUZA, matrícula 57201638/1, ocupante do cargo de Assistente Administrativo lotado na Ouvidoria Ambiental, referente a 2ª parcela do triênio 2011/2014, no período de 14/12/2017 a 12/01/2018.

II – Determinar à Coordenadoria de Gestão de Pessoal – CGP, que através do setor competente, tome as devidas providências ao fiel cumprimento do presente Ato.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

GLAUCIA APARECIDA JANSEN OSORIO

A Diretora de Gestão Administrativa e Financeira, em exercício.

Protocolo: 250881

PORTARIA Nº 01994-/2017-DGAF/GAB/SEMAS
BELÉM, 20 DE NOVEMBRO DE 2017.

A Diretora de Gestão Administrativa e Financeira, em exercício, no uso de suas atribuições;
CONSIDERANDO o disposto no art. 98 da Lei nº 5810, de 24.01.1994;
CONSIDERANDO o Documento nº 36332/2017;
RESOLVE:

I – Conceder 30 (trinta) dias de Licença Prêmio ao servidor JOAO HENRIQUE DA SILVA FILHO, matrícula 5085357/ 1, ocupante do cargo de Engenheiro Sanitarista, lotado na Gabinete do Secretário, referente a 2ª parcela do triênio 1998/2001, no período de 02/01/2018 a 31/01/2018.

II – Determinar à Coordenadoria de Gestão de Pessoal – CGP, que através do setor competente, tome as devidas providências ao fiel cumprimento do presente Ato.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

GLAUCIA APARECIDA JANSEN OSORIO

A Diretora de Gestão Administrativa e Financeira, em exercício.

Protocolo: 251387

DIÁRIA

PORTARIA Nº 1999/2017-GAB/SEMAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2017

OBJETIVO: REALIZAÇÃO DE AMOSTRAGEM PARA ATENDIMENTO DE METAS DO QUALIÁGUA PARA DIVULGAÇÃO DE DADOS PARA A REDE NACIONAL DE MONITORAMENTO DA QUALIDADE DA ÁGUA.

FUNDAMENTO LEGAL: DECRETO Nº 734/1992, LEI 5.810/1994, ART.145 A 149 E ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 01/2008-AGE/PA. PRAZO PARA ENTREGA DE RELATÓRIOS DE VIAGEM: 05 (CINCO) DIAS APÓS RETORNO DE VIAGEM.

ORIGEM: BELÉM/PA

DESTINO: NOVO REPARTIMENTO/PA, ITUPIRANGA/PA, MARABÁ/PA, BOM JESUS DO TOCANTINS/PA E SÃO JOÃO DO ARAGUAIA/PA.

PERÍODO: 20/11 A 25/11/2017 – (05 E ½) DIÁRIAS

SERVIDORES:

- 5136784/1 - IVELISE NAZARE FRANCO FIOCK DOS SANTOS - (BIOLOGO)

- 54189464/2 - GLAUCIO ILAN OLIVEIRA PINTO DA SILVA TORRES- (TECNICO EM GESTAO DE AGROPECUARIA)

- 3254305/1- RAIMUNDO JORGE RAIOL- (AUXILIAR TECNICO)

- 5913057/2 - JAMES LUIZ MONTEIRO DE OLIVEIRA - (MOTORISTA)

ORDENADOR: CLAUDIO JORGE DA COSTA LIMA

Protocolo: 250801

PORTARIA Nº 1997/2017-GAB/SEMAS DE 20 DE NOVEMBRO DE 2017

OBJETIVO: REUNIÃO PARA DISCUTIR ASPECTOS SÓCIO ECONÔMICO DO LICENCIAMENTO AMBIENTAL DA USINA HIDRELÉTRICA DE TUCURUÍ E DO DISTRITO INDUSTRIAL DE BARCARENA.

FUNDAMENTO LEGAL: DECRETO Nº 734/1992, LEI 5.810/1994, ART.145 A 149 E ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 01/2008-AGE/PA. PRAZO PARA ENTREGA DE RELATÓRIOS DE VIAGEM: 05 (CINCO) DIAS APÓS RETORNO DE VIAGEM.

ORIGEM: BELÉM/PA

DESTINO: RIO DE JANEIRO/RJ

PERÍODO: 15/11 A 17/11/2017 - (02 E ½) DIÁRIAS

SERVIDORES:

- 5438047/2 - CELY CAMPOS DE MENEZES - (TECNICO EM GESTAO DE INFRA-ESTRUTURA/COORDENADOR)

- 8001329/2 - HAYDEE MARCIA DE SOUZA MARINHO - (TECNICO EM GESTAO DE MEIO AMBIENTE)

- 97571366/1 - FABIO LUIS ASSMANN - (TECNICO EM GESTAO PUBLICA)

ORDENADOR: CLAUDIO JORGE DA COSTA LIMA

Protocolo: 250843

PORTARIA Nº 2001/2017/GAB/SEMAS BELÉM, 20 DE NOVEMBRO DE 2017.

O Secretário Adjunto de Gestão Administrativa e Tecnologia, usando das atribuições que lhe são conferidas;
CONSIDERANDO o Decreto nº 734/1992, lei 5.810/1994, Art. 145 a 149 e Orientação Normativa nº01/2008-AGE/PA;
CONSIDERANDO os Termos do Processo nº 36605/2017 e o Memorando nº 182324/2017/COGAPI/DGFLOR/SAGRA;
RESOLVE:

I – Alterar o período da portaria nº 1911/2017-GAB/SEMAS de 08/11/2017, publicado no DOE nº 33494 do dia 09/11/2017, de **20/11 A 24/11/2017**, para o período de **27/11 A 01/12/2017** - 04 e ½ (quatro e meia) diárias;

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE.

CLAUDIO JORGE DA COSTA LIMA

Secretário Adjunto de Gestão Administrativa e Tecnologia

Protocolo: 251067